
362110 le BARYTON  Page 7

• Ensemble  

GARANTIE CONTRACTUELLE GODIN 

N° Nbre Désignation Codification N° Nbre Désignation Codification 
01 1 Support foyer 1_0367_3138_00 15 1 Volet réglage air 1_4137_996045_098 
02 1 Tampon rond 1_1428_3138_53 16 2 Coté intérieur 1_2310_996045_053 
03 1 Corps 1_2507_362110_098 17 1 Déflecteur 1_0131_996045_053 
04 1 Poignée porte chargement 1_2839_362110_098 18 2 Fixe vitre 1_2078_996045_000 
05 1 Dessus 1_1101_362110_053 19 1 Plaque protection derrière 1_2420_996045_000 
06 1 Porte foyer 1_2861_362110_053 20 2 Plaque arrière foyer 1_0160_996059_001 
07 1 Renfort dessus  1_1156_362110_053 21 4 Ecrou carré M5 00001300269 
08 1 Renfort droit façade 1_1935_362110_053 22 2 Ecrou carré M6 00001300270 
09 1 Renfort gauche façade 1_1936_362110_053 23 1 Gant bouclette T10 00001307770 
10 1 Ecusson 1_8501_362111_098 24 1 Tresse Ø 11,5 lg 1640 mm 00001305426 
11 1 Cendrier 1_3316_369101_096 25 1 Tresse Ø 6 lg 1110 mm 00001304689 
12 1 Clé à crochet 1_4101_3720_01 26 1 Verre réfractaire 386x227x4ep 00001305409 
13 1 Buse ronde (125 ext) 1_4312_3721_01 27 4 Vis poêlier M5x10 00001306969 
14 2 Gond porte foyer 1_2818_996045_098 28 4 Vis TF 90° M6x16 00001305965 

NOMENCLATURE ET ÉCLATÉ 

362110 Baryton

sa
s C

ar
re

 L
ut

z

ARRÉ

1

https://carre-lutz.com/acatalog/pieces-detachees-pour-appareils-godin.html



